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ATA DA TRIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2017. 

Aos vinte três dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e vinte 

cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, em seguida passou a palavra 

para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente 

passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a ata foi 

colocada em discussão. O vereador Ueliton Machado da Silva pediu que fosse feita a 

retificação da Ata, e não havendo mais interessados em discutir, o Presidente colocou a Ata 

em votação e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Foram lidas as seguintes 

INDICAÇÕES N° 017/GV/JCMF/17; N° 018/GV/NPF/17; N° 015/GV/SMZ/17 e N° 033 

e 034/GV/17. No Pequeno Expediente o Presidente concedeu a palavra para o vereador 

Ueliton Machado da Silva por cinco minutos sem direito a parte, o vereador iniciou 

cumprimentado a todos os presentes, falou do curso de Doma animal que a Emater 

disponibilizou, no qual todos que participaram ficaram muitos satisfeitos, citou também o 

Projeto de Inseminar que a secretaria de Agricultura vem fazendo e que já esta em execução 

onde vai ser de grande melhoria para genética bovina. O Presidente concedeu a palavra para o 

vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco minutos sem direito a parte, o vereador iniciou 

cumprimentado a todos os presentes, falou da reunião do sindicato dos trabalhadores que foi 

realizada, ressaltou que está muito satisfeito com o encalhamento da linha C70, falou também 

que vai juntamente com a vereadora Santa Maia Zimermann procurar o Secretario de 

Educação para que tome as devidas providências com relação ao forro da Escola Oribe 

Antonio dos Santos, o vereador relatou que a participação dos servidores do sindicato são 

poucas, quando são convocados para discutir problemas itinerantes a sua parte de atuação, e 

ressaltou que quem faz sindicato dos trabalhadores são os servidores e não o presidente, e 

espera que os servidores possa se interessar mais nas reuniões finalizou agradecendo a todos. 

Não havendo mais inscritos passando então para o Grande Expediente, O Presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e agradecendo 

pela presença, citou a importância dos munícipes em acompanhar os trabalhos do executivo e 

legislativo, no qual e muito importante para o município, pois só assim podemos construir 

uma sociedade mais civilizada,Falou do ciclo de entrevistas dos pré-canditados a Presidência  

da republica para que a população possa acompanhar esses debates para que possamos ver 

quem realmente esta preparado para exercer o cargo. O vereador Manoel Pereira da Silva 

pediu aparte, o vereador enriqueceu as palavras do vereador Sinval falando que o Brasil vem 

passando uma situação muito vergonhosa e que isso é um caso sério, pois colocamos pessoas 

incompetentes em um cargo tão alto e isso acaba prejudicando a população em geral. O 

vereador Sinval citou a importância da escolha de nossos representantes, tendo em vista que 

essa responsabilidade de voto é da população, mencionou que estamos passando uma crise 

nacional. Falou também que os servidores públicos têm que estar disposto a prestar um 

serviço de qualidade aos munícipes finalizou agradecendo a todos. O presidente Manoel 
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passou a palavra para a vice-presidente Santa Maia Zimermann para que ele fizesse o uso da 

tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou agradecendo 

todos pela presença, continuou falando da importância da população acompanhar e saber 

escolher nossos representantes. O vereador Sinval pediu aparte, lembrou que na década de XX 

a política foi muito agitada onde houve muita corrupção, tendo em vista que estamos vivendo 

hoje não diferente daquela época, e que a população precisa criar uma alternativa para que o 

Brasil possa de fato ter um crescimento econômico melhor. O vereador Manoel falou da 

reunião que teve com o representante da Empresa Vida Transportes, no qual o mesmo esta 

desde o mês de Agosto sem receber, e os ônibus estão sem combustíveis pra rodar tendo em 

vista que o ano letivo esta acabando e os alunos estão perdendo prova, o vereador João Correa 

Maciel Filho pediu aparte, falou que recebeu reclamações de um pai que o ônibus não passou 

pra levar seus filhos para escola, e que vai convocar o Secretario de Educação para dar 

explicações o porque que esta ocorrendo isso, sendo assim trazendo prejuízo para os alunos e 

cobrança pra cima dos vereadores, alerto também que ficou sabendo que vai demitir dois 

médicos, ressaltou que tem que ser tomada as devidas  providências e não deixar o Prefeito 

demitir, e que isso vai causar sérios transtornos para a população. O vereador Sinval Ribeiro 

Alves pediu aparte, disse que estão juntos nesse mesmo objetivo, e que vai se colocar a par do 

que vem acontecendo e jamais vai permitir que deixe demitir servidores de cargos que 

beneficia o município. O vereador Manoel disse que vai continuar cobrando e acompanhado, 

mais os demais vereadores, e que vai convocar uma reunião pra que seja explicado o que vem 

acontecendo. A vereadora Santa Maia Zimermann pediu aparte, falou da importância do trans 

porte escolar nessa reta final do ano letivo. O vereador Manoel disse que esteve em reunião 

nas escolas acompanhando os trabalhos, aonde a Diretora falou que muitos alunos estão com 

notas baixas e vão ficar em recuperação, o vereador ressaltou que essa situação é seria e que 

esse problema precisa ser resolvido, e vai convocar uma reunião para que seja esclarecido o 

que vem acontecendo. O vereador João Correa Maciel Filho pediu aparte novamente, 

perguntou ao vereador Manoel se ele viu o extrato bancário que prove que foi depositado o 

dinheiro na conta da empresa, O vereador Manoel falou que não viu o extrato que só ficou 

sabendo que tinha sido feito o deposito. O vereador João Correa afirmou que estão sendo 

enrolados e que isso precisa ser explicado o mais breve, pois é uma falta de respeito com a 

empresa e com a população e espera que seja resolvido o mais rápido. O vereador Sinval 

Ribeiro Alves pediu aparte, e falou que pegou o extrato do deposito na Prefeitura e entregou 

nas mãos de um representante da empresa mais que extrato não constava o valor certo, e disse 

para que seja feita uma reunião com o Secretario de Fazenda para que ele possa dar 

explicações por qual o motivo vem acontecendo esses atrasos de pagamento, o vereador 

Manoel afirmou que espera que esse problema se resolva o mais rápido, pois isso é uma causa 

justa finalizou agradecendo a todos. O Presidente passou a palavra para o vereador Sinval 

Ribeiro Alves para dar um aviso. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 

todos pela presença e encerrou a sessão às dezenove horas e vinte e três minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E 

TRES DE OUTUBRO DE 2017. 
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MANOEL PEREIRA DA SILVA                          SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      1º Secretário 

 


